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4. Uw woonsituatie 

5. Uw leeftijd

6. Onder de huidige condities geef ik op weg naar 2030 de voorkeur
aan

huurwoning 12

koopwoning  418

jonger dan 18 jaar  4

tussen 18 en 45 jaar 119

tussen 46 en 67 jaar  220

ouder dan 67 jaar  87

geen of zo weinig mogelijk ener… 264

een aandeel van 1,3 % in de 203… 51

minder dan één keer het compl… 28

één keer het complete eigen ge… 49

meer dan één keer het complet… 18

Andere 20



7. Onder de huidige condities geef ik op weg naar 2050 de voorkeur
aan

8. Voordat we overgaan op zonnevelden of windmolens eerst zoveel mogelijk bezuinigen en
besparen

7.61
Gemiddelde beoordeling

geen of zo weinig mogelijk ener… 251

een aandeel van 1,3 % in de 205… 51

minder dan één keer het compl… 18

één keer het complete eigen ge… 58

meer dan één keer het complet… 29

Andere 23



9. Zoveel mogelijk zonnepanelen leggen op daarvoor geschikte daken van woningen

8.83
Gemiddelde beoordeling

10. Zoveel mogelijk zonnepanelen op daarvoor geschikte daken/gevels van stallen en bedrijven

9.14
Gemiddelde beoordeling



11. Grootschalige opwekking met alléén grote windmolens   

2.20
Gemiddelde beoordeling

12. Grootschalige opwekking met zowel windmolens als zonnepanelen bij infrastructuur, zoals
snelwegen, spoorlijnen en dergelijke

4.52
Gemiddelde beoordeling



13. Grootschalige opwekking met alléén zonnepanelen bij infrastructuur zoals snelwegen,
spoorlijnen, etc.

6.85
Gemiddelde beoordeling

14. Kleinschalige opwekking met zonnepanelen ( maximaal 2 hectare), robuust aangeplant en goed
ingepast in het landschap  

6.03
Gemiddelde beoordeling



15. Grootschalige opwekking met alléén zonnepanelen op grote zonnevelden

4.10
Gemiddelde beoordeling

16. Opwekking met verticale zonnepanelen op weilanden in combinatie met bijv.
melkveehouderij of akkerbouw.
foto: verticale zonnepanelen in een weiland in Culemborg. De opbrengst is per paneel hoger dan
die van gewone zonnevelden gericht op het zuiden, omdat deze verticale panelen aan beiden
kanten stroom opwekken.

5.63
Gemiddelde beoordeling



17. Heeft u nog andere ideeën over wind- of zonne-energie in onze gemeente?  

165
Antwoorden

Meest recente antwoorden
"Onderzoek kleine windmolens tot 25 meter"

"/"

"Nee"

18. Er moet voldoende draagvlak zijn voor zo’n coöperatie onder de inwoners van onze gemeente

8.03
Gemiddelde beoordeling

19. Alle inwoners van onze gemeente en, alleen indien nodig ook van omliggende gemeenten,
kunnen meedoen

7.70
Gemiddelde beoordeling



20. De eigen coöperatie sluit zich aan bij een samenwerkingsverband van (landelijke of regionale)
coöperaties zodat gebruik kan worden gemaakt van de expertise van die coöperaties

7.49
Gemiddelde beoordeling

21. Alle inwoners kunnen groene energie afnemen via zo’n eigen coöperatie waarbij de winst
gedeeld wordt  

8.16
Gemiddelde beoordeling



22. De eigen coöperatie kan ook andere diensten verlenen aan inwoners die daar behoefte aan
hebben, zoals een energieadvies geven, helpen met aanvragen van subsidies of gezamenlijk
inkopen van producten of diensten.   

7.45
Gemiddelde beoordeling

23. Hieronder is ruimte voor eventuele andere ideeën over een energie-coöperatie    

58
Antwoorden

Meest recente antwoorden
"Winst kan mag alleen plaatselijk bestemd worden"

24. Wat heeft u tot nu toe gedaan om energie te besparen of op te wekken?
U mag meerdere mogelijkheden aankruisen 

maatwerk advies vragen over mi… 83

op lagere temperatuur verwarm… 346

isoleren met een of meer maatr… 267

(extra) zonnepanelen op of bij d… 289

een hybride CV met warmtepo… 37

een vol-elektrische warmtepom… 96

Andere 72



25. Wat gaat u in komende 2 jaren, eventueel samen met anderen, doen om energie te besparen,
op te wekken of op te slaan:

430
Antwoorden

Meest recente antwoorden
"Daken eventueel coöperatief beschikbaar stellen"

"mogelijk warmtepomp"

"Meer zonnepanelen"

26. Wat moet volgens u, als het erop aan komt, de doorslag geven? U mag één optie kiezen

27. Als onze gemeente noodgedwongen moet kiezen voor grootschalige opwekking, waar gaat
dan, als u de keuze zou moeten maken, uw voorkeur naar uit:

28. uw opmerkingen of tips 

125
Antwoorden Meest recente antwoorden

meer draagvlak 337

meer rendement  53

geen mening  40

opwekking met vooral windmol… 56

opwekking met vooral zonnevel… 84

in ieder geval geen windmolens  256

geen mening  34
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